



**පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	மூலக் தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

---

මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 186/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024	දිනය திக Date	} 02/02/2024 පැය 0545
-----------------------------------	------------	-------------------------------------	----------	---------------------	--------------------------

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.02.01 වන දින උදෑසන කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ නිල්පනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට නියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල ලබා මිනුවන්ගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට මිනුවන්ගොඩ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක්වූ නිල්පනාගොඩ, වැගොව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචි යුධ හමුදා සෙබලෙකි.

මරණකරු සැකකරු සමඟ ඇතිවූ බහින්බස් වීමක් දුර දිග ගොස් නියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සිදුකළ වයස අවුරුදු 26 ක් වන ඉහත ප්‍රදේශයේම පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මෘත ශරීරය මිනුවන්ගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ

**02. දේපල කොල්ලකෑම් හා සොරකම් කිරීම් වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් නිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය**

මිරිහාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ ගෙවල් බිද දේපල සොරකම් කිරීමක් හා කිරුළපන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිල ඇදුමින් සැරසී නිවසකට ඇතුළු වී දේපල කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධව බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය මගින් විමර්ශනයක් සිදුකර සැකකරුවන් නිදෙනෙකු බොරැල්ල, වැලිකඩ හා සපුගස්කන්ද පොලිස් වසම් වලදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 41, 42 හා 43 ක් වන රාජගිරිය, මාකොල හා අම්පාර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් විසින් සොරකම් කරන ලද හා කොල්ලකන ලද ලැප්ටොප් පරිඝනකයක්, ජංගම දුරකථනයක් හා සපත්තු ජෝඩු දෙකක් සොයාගෙන ඇත. බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුළාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත වැටලීමක් සිදු කර ඇත. වැටලීමේදී ගණිකා නිවාසය කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියක් සහ කළමනාකරණයට සහාය වීම සම්බන්ධව සැකකාරියන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 21, 25, 26, 30, 33 හා 51 වයස්වල පසුවන කොළඹ 14, පදවිය, කහවත්ත, වනාතවිල්ලුව, කැටබුලාව හා වංචාවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින සවස් කාලයේ මන්නාරම පොලිස් වසමේ එරුක්කලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ දී මන්නාරම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත් කරල් 450 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින උදෑසන කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ බත්තරමුල්ල හංදියේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 04 කණුව ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියලොඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පුවක්වත්ත මාර්ගයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ජාතික නිවාස, මෝදර ප්‍රදේශයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන ජාතික නිවාස, මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින දහවල් කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ අඹගහ හංදිය ප්‍රදේශයේදී වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේ දී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 28 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලීස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින උදෑසන කාලයේ දිවුලපිටිය නගරයේදී දිවුලපිටිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතුවක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන බණ්ඩාරවත්ත, තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු විසින් මෙම ගජමුතුව මුදලට විකිණීම සඳහා සුදානම්ව සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. දිවුලපිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සුරියපුර පොලීස් ස්ථානය.**

2024.02.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සුරියපුර පොලීස් වසමේ සමගිපුර ප්‍රදේශයේදී සුරියපුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන සුරියපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සුරියපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. ගසකින් වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - රත්තොට පොලීස් වසම.**

2024.02.01 වන දින දහවල් කාලයේ රත්තොට පොලීස් වසමේ ඉඹුල්ගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගසක අතු කපමින් සිටි පුද්ගලයෙකු ගසෙන් වැටී මාතලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට රත්තොට පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක්වූ ඉඹුල්ගොල්ල, මැහිපොලයාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රත්තොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - උඩවලව පොලීස් වසම.**

2024.02.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ උඩවලව පොලීස් වසමේ රත්නපුර ඇඹිලිපිටිය මාර්ගයේ සෝමියල් හංදිය අසලදී රත්නපුර දෙස සිට ඇඹිලිපිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් අතුරු මාර්ගයක සිට ප්‍රධාන මාර්ගයට ධාවනය කල තවත් යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එක් යතුරුපැදියක ගමන්ගත් පැදිකරු ඔහුගේ බිරිඳ

හා කුඩා දරුවෙකු තුවාල ලබා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත. අනෙක් යතුරු පැදියේ පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා උඩවලව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වන කොලඹගේආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. උඩවලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.